



Homeraad Home Boudewijn

Verslag beperkte homeraad

16 oktober, 20u00, bar

Aanwezig: Shawn Muller, Thijs Goemaere, Thomas Damen, Josephine Waayers, Seline van Adrichem, Tristan Pauwels, Rainer Vanden Berghe, Yentel Heyde, Maxime Ostyn, Amber Declerq, Demi-Denise Verbruggen, Dagmar Hammer, Elise Ruyschaert, Pauline Van Belleghem, Beau De Buysere, Jentel Vincke, Jim Nauwelaerts,

VM's: Karen Ryckbosch, Fien Luwaert, Valérie van Espen, Nikki Cornillie

Te laat: Arne Cagnie, Kim Lecomte, Stijn Lyssens, Amon de Keyser, Gijsbrecht Cabanier, Affy, Jentel, Gilles Kerremans, Steve Breesch

Verontschuldigd: Xeno Kloeck, Marijke van Zeebroeck, Johannes Feys, Annelien Dierick

Algemeen

- Iedereen was het eens met het verslag van de vorige vergaderingen. Hier waren geen op- of aanmerkingen op.
- Er staan nu per keuken drie tafels. We kregen het aanbod om vier tafels per keuken te krijgen. Na een stemming bleek dat we hier geen behoefte aan hebben.
- Shiftenlijst informatie
 - Iedereen draait een keer de laatste shift
 - Als je niet op je shift komt opdagen krijg je sowieso de keer erna de laatste shift, of je die nou wel al gedaan hebt of niet.
 - Als je onverwacht niet op je shiftenlijst komt laat dat aan mij weten via Facebook of mail, maar niet via via doorgeven, anders krijg je de keer erna ook de laatste shift.
- Parkeerkaartenronde shiftenlijst informatie
 - Er komt een excelbestand met alle kentekennummers die verkeerd staan, deze moet liefst dezelfde dag nog worden ingevuld door de persoon die die dag een rondje heeft gelopen.
 - Shiftenlijst voor deze week:
 - Maandag: Amon
 - Dinsdag: Demi
 - Woensdag: Elise
 - Donderdag: Pauline
 - Vrijdag: Thijs
 - Shiftenlijst voor de rest van de maand is in de maak.
 - Flyers voor onder de ruiten kun je bij mij komen halen.
 - Auto's die op het gras staan zonder parkeerkaart krijgen ook een flyer onder de ruit.

Evaluatie en financieel verslag voorbij activiteiten

- **Sleutelbedeling**
 - Financieel verslag

- Enkel Amber moet haar betaling nog doorsturen, verder heeft iedereen dit gedaan.
- **Praesidiumweekeind**
 - Annelien, Yentel, Amon, Paulinem Jentel, Xeno, Marijke, Maxime, Amber, Nikki, Yoni moeten nog betalen. Gelieve dit zo snel mogelijk over te schrijven.
- **Welcome home bar**
 - Financieel verslag
 - We hebben een klein verlies geleden.
 - Dit is geen grote verrassing naar gelang de hoeveelheid drank die we hebben weggegeven. Echter, dit verlies is nog op te halen door de flessen los te verkopen.
 - Evaluatie
 - Zie vorig verslag.
- **Nieuwe bewonersweekend beerpong**
 - Financieel verslag
 - HK krijgt nog €16 van ons voor de inschrijvingen van de beerpong (Thomas regelt dat met Matthijs)
 - We hebben winst gemaakt bij deze activiteit.
- **HK Verwelkoming**
 - Financieel verslag
 - Thomas moet de stock nog krijgen van Steve/HK en dan kan dit bepaald worden.
- **Speeddatebar**
 - Financieel
 - We hebben winst gemaakt.
 - Evaluatie
 - Topics weer opnieuw, toeter was ook handig om einde van de ronde aan te kondigen.
- **Boottocht**
 - Financieel
 - We hebben verlies geleden.
- **Schachtenwerfbar**
 - Financieel verslag
 - Kleine winst gemaakt.
 - Evaluatie
 - Het infomoment zou volgend jaar iets later (vb. 21u00) kunnen met een kleine activiteit vanaf 20u.
- **Beerfestfuiif**
 - Financieel verslag
 - Met dank aan de sponsoring van Volkswagen hebben we hier winst op gemaakt.
 - Stock is nog niet geteld.
 - Evaluatie
 - Veel complimenten gekregen, niet enkel van veel praesidiumleden van andere homes, maar ook van Dirk en Francis!
 - Foto's staan zowel op de pagina als op de site.
 - Drankkaarten geen streepjes op
 - Veel croques, wellicht nieuwe croquemachine, Shawn en Thomas gaan het hier over hebben

- Volgende fuif op letten met de vaten, eerder over op flesjes zodat we minder drank weg moeten gooien.
- Halve liters niet meer op Happy Hour.
- Feest moet wel een idee hebben van hoeveel er moet ingekocht worden. Er moet een archief komen, zowel papier als online.
- Elise was niet op haar shift. Ze betaalt haar drankkaart terug en heeft volgende keer de laatste shift.
- Er mogen echt geen andere mensen achter de bar dan degene die shift hebben en degene die daar daadwerkelijk ook wat te zoeken hebben. Ook geen mensen van Boudewijn.
- Prijs van de drankkaarten moeten duidelijker worden aangeduid.
- Er zouden een paar cocktails klaar moeten staan, nu duurde het soms te lang.

Komende activiteiten

- **18 (di): Harry Potterbar**
 - Vier verschillende cocktails worden gemaakt die staan voor de vier huizen. Er wordt een quiz gehouden om te bepalen in welk huis je zit.
 - Rainer heeft een camera en maakt foto's.
 - Mensen die kunnen helpen voorbereiden op maandag: Amber
 - Mensen die kunnen helpen voorbereiden op dinsdag: Stijn
- **25 (di): Bickybar**
 - Om 18u00 beginnen.
 - Dit jaar een betere promo dan vorig jaar.
 - Shawn gaat achter de hamburgers, broodjes en andere benodigdheden aan.
 - Beau maakt het affiche, vraagt eventueel Soufian om te helpen.
 - Nikki en Amber doen de laatste shift en zijn verantwoordelijk voor deze bar
 - We werken dit jaar niet meer met de containerboxjes zoals vorig jaar. We stappen over op papier (in de AVA te verkrijgen). Beter voor het milieu en goedkoper.
- **26 (wo): Doop + cantus**
 - We houden de doopcantus binnenshuis, zo hebben we meer winst.
 - Bicky's verkopen aan schachten als avondmaal. Dit moet van te voren gemeld worden aan de schachten. Het doopcomité zorgt hiervoor.
 - Wat de rest van het praesidium kan doen op de doop wordt nog besproken door het doopcomité .
 - Codexen moeten geregeld worden door het doopcomité.
 - Arne en bar bespreken samen hoeveel bier erin gekocht moet worden voor de cantus.

NOVEMBER

- **2 (wo): Schachtenverkoopbar**
 - Commilito's en praesidia van onze home + praesidia van de andere homes mogen kopen, andere mensen mogen wel bijleggen.
 - Jentel heeft nog contracten liggen van vorig jaar.
- **8 (di): Cocktailbar (of een andere bar)**
- **15 (di): Bar Yoni**
- **20 (zo): Vergadering**
- **27 (zo) – 1 (do) december: filmweek**
 - Horrornight met horrorspel door cultuur.

DECEMBER

- **6 (di): Sinterklaasshow**
 - Schachten zijn verplicht iets te doen.
- **13 (di): Bar Elise en Pauline**

FEBRUARI

- **13 (ma): Nieuwjaarsreceptie**
 - Gratis glaasje cava. We hebben nog over van de ‘Welcome Home Bar’. Daarna een fles cava voor €10

MAART

- **16 (do): Vette schijven cantus**
 - Het orkest was een succes, dit moet weer geregeld worden. Dit moet wel snel geregeld worden vanwege een drukke agenda.
 - Het orkest moet aan het eind van het derde deel aankomen, daarna is de derde tempus en volgt het stille gedeelte.
 - Delta is al vastgelegd.
- **26 (zo) – 30 (do): Strekbierenweek**
 - Bar is verantwoordelijk en moet begin maart de flyers klaar hebben.
- **31 (vrij) – 2 (zo) april: Cantusweekeind**
 - Was erg leuk en we houden hetzelfde concept.

APRIL

- **19 (wo): VOSROCK**
 - Iedereen wordt geacht te helpen.

MEI

- **3 (wo): Ontgroeningscantus + -dag**
 - Afhankelijk van het aantal schachten.
- **10 (wo): Verkiezingsbar**
 - Aan de hand van een stemming is besloten om de verkiezingen te blijven houden als vorig jaar; een baravond met spaghetti.

Commissies

- PENNING
 - De nieuwe Colruytkaart is binnen.
 - Thomas en Marloes gaan regelen dat de facturen van de Nobeles op Thomas' naam komen te staan.
 - Thomas gaat, eventueel samen met Marloes, kijken naar de barschulden van vorig jaar.
 - Thomas gaat een dranklijst maken voor op het prikboord in de bar, zodat drank op de poef kan worden gezet.
 - Penning en PR gaan kijken of Drukzo en Zwartopwit ons willen sponsoren en of dat goedkoper is dan de Nobeles.
- SECRETARIS
 - Shiftenlijst informatie
 - Iedereen draait een keer de laatste shift
 - Als je niet op je shift komt opdagen krijg je sowieso de keer erna de laatste shift, of je die nou wel al gedaan hebt of niet.

- Als je onverwacht niet op je shiftenlijst komt laat dat aan mij weten via Facebook of mail, maar niet via via doorgeven, anders krijg je de keer erna ook de laatste shift.
 - Parkeerkaartenronde shiftenlijst informatie
 - Er komt een excelbestand met alle kentekennummers die verkeerd staan, deze moet liefst dezelfde dag nog worden ingevuld door de persoon die die dag een rondje heeft gelopen.
 - Shiftenlijst voor deze week:
 - Maandag: Amon
 - Dinsdag: Demi
 - Woensdag: Elise
 - Donderdag: Pauline
 - Vrijdag: Thijs
 - Shiftenlijst voor de rest van de maand is in de maak.
 - Flyers voor onder de ruiten kun je bij mij komen halen.
 - Auto's die op het gras staan zonder parkeerkaart krijgen ook een flyer onder de ruit.
 - Shiftenlijst voor de bickybar is in de maak.
- BAR
 - Bakken bier mogen alleen nog verkocht worden aan praesidiumleden en vaste medewerkers. Ze worden niet meer verkocht aan bewoners, want we moeten hierdoor eerder nieuwe gaan bestellen.
 - Bar bespreekt of we ze toch blijven verkopen, maar duurder maken zodat de Boudewijn hier winst op draait.
 - De kosten voor de LED verlichting zijn al geregeld met penning.
 - Bar, Jentel en Shawn zorgen voor een betere ophanging van de beamer.
 - Bar maakt onderling een lijst wie wanneer de telling doet. Elke week blijft er één iemand tot het einde van de bar om de telling te doen.
- FEEST
 - De volgende fuif is 16 november, eventueel 7 november indien er geen locatie mogelijkheden gevonden worden.
 - Gala of geen gala hangt af van de beschikbare locaties.
 - We gaan een fuif met de Vermeylen doen. Savania is hier niet blij mee aangezien we verbroederd zijn, maar uit betrouwbare bronnen hebben we vernomen dat Savania dit zelf van plan was.
 - Feest moet een archief maken van de drankinkopen voor een fuif, zowel op papier als online. Zo weet feest volgend jaar hoeveel ze ongeveer moeten verkopen.
- CULTUUR
 - Filmweek
 - Beamer is geregeld.
 - Thijs gaat het scherm herstellen.
 - Er komt een horroravond met één horrorfilm en daarna een nachtspel. Dit is omdat we rond Halloween geen datum hebben waarop dit mogelijk is.
 - Mannenavond en Upperdare blijven. Wellicht worden ze wel in een nieuw jasje gegoten.
- PR
 - De poster met praesidiumleden moet worden uitgeprint en beneden worden opgehangen.
 - Plastic versteviging voor weekblaadje moet geregeld worden.

- Kadertje voor in de nieuwe liften moet geregeld worden (wellicht uit de oude liften halen)
- Boudewijnjassen/-truien
 - Jassen zijn weer enkel praesidium en truien voor iedereen
- PR en Arne regelen de snapchat.
- Er moet meer met sociale media gedaan worden (instagramposts etc.)
- SPORT
 - Ski-reis
 - We hebben een meeting gehad met iemand van Snowbite. Er is ons een mooi aanbod gedaan van €40 korting voor iedereen die zich voor 8 november inschrijft en €20 voor iedereen die zich na deze datum opgeeft. Als we met meer dan 25 man zijn, komt de bus ons hier bij Boudewijn ophalen!
 - Kostenplaatje (hier gaat de korting nog vanaf)
 - €490 voor de bus, bed, ski-pas en zotte activiteiten.
 - €60 voor lessen
 - De kosten van de materiaalhuur zijn ons nog niet bekend.
- ICT
 - Er moet een nieuwe VGA kabel komen, eventueel met een omzetstukje VGA-HDMI.
 - Als er een bar georganiseerd wordt, maakt ICT binnen 24u na het ontvangen van het tekstje en affiche het evenement aan.
 - Beau maakt het affiche voor de bickybar en vraagt eventueel Soufian om hulp.
 - ICT zet de goede versie van het verslag online. De gecensureerde versie stuurt Josephine apart. Dus die in de praesidiumpagina moet NIET online worden gezet.
- SCHACHTENTEMMER
 - Schachtentemmer heeft nog schachtenverkoopcontracten van vorig jaar liggen.
 - Er zijn dusver ongeveer 39 schachten.
- ZEDEN
- CANTOR
 - Verbroederingscantus
 - Jim gaat overleggen met de cantor van Savania over het thema.
 - Wellicht een oorlogscantus.
- MILIEU

IHR/Ad hoc

- Ad hoc
 - Vandalisme moet steeds gemeld worden bij de permanentie.
 - Als je een vreemdeling binnenlaat in de home die er verdacht uit ziet moet de permanentie verwittigd worden.
 - Minder dan 4% van de gebruikers van VPN zat op het moment van de AD HOC over zijn/haar limiet, een verhoging van het VPN-limiet ziet er niet naar uit.
 - Als er zaken voor school nodig zijn zoals slidecast, apollo of andere online diensten dan moeten we die doorgeven en zorgen dat ze via athena beschikbaar zijn (dit gaat niet van de VPN-meter)
- IHR
 - Vensterbank leegmaken, want elke kamer wordt gemeten.
 - Tikkende chauffage? Herstelformulier!

- Vanaf 17 september komt de agent controleren op auto's!
- De liften worden volledig vervangen, nieuwe liftkooi wordt 30 cm smaller.
- Rechts vanachter bij het barkot moet de muur vrijgehouden worden.
- We moeten/mogen posters boven de obscene afbeeldingen hangen in de WC's op het gelijkvloers.

Varia

- Alle VM's en Beau moeten hun lintje dinsdagavond na/tijdens de bar inleveren, deze worden woensdag ingeleverd.
- Iedereen moet een keer op de HK Centraal site inloggen, zo kunnen er verantwoordelijken voor de bar worden aangesteld.
- Als je je vat wil zetten, moet je dit van te voren overleggen. Dit kan je niet de avond zelf bepalen.
- Shawn gaat de flatscreen in het homeraadlokaal op een andere plek zetten. Heb je hier een idee over? Stuur een berichtje naar Shawn.
- Drank kan voor praesidiumleden op de poef worden gezet.
- Er moet aan de communicatie binnen het praesidium gewerkt worden.
- Proberen meer niet-gedoopten mee te nemen naar andere activiteiten.
- Volgende vergadering is zondag 20 november!
 - Kan je niet? Stuur een berichtje Josephine. Dit moet echt een berichtje/mailtje zijn.

*Josephine Waayers
Secretaris Home Boudewijn 2016-2017*